

Новые постановки ленинградских театров

Ленинградские театры готовят к постановке ряд новых пьес.

В Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина идут репетиции пьесы А. Арбузова «Дальняя дорога», рассказывающей о советской молодежи, ее высоких моральных качествах. Спектакль, в котором заняты заслуженные артисты РСФСР Н. Мамаева, Л. Штыкан, И. Горбачев, ставит заслуженный деятель искусств РСФСР А. Музиль.

Театр имени Ленсовета заканчивает работу над постановкой новой пьесы И. Штока «Караван». Спектакль расскажет о доблестных делах моряков Северного флота в годы Великой Отечественной войны. Постановку пьесы осуществляет главный режиссер театра П. Вейсбрем.

В театре имени Ленинского комсомола большим успехом пользуется пьеса В. Розова «В добрый час». Сейчас театр готовит к постановке новую пьесу драматурга «В поисках радости». Как и в предыдущей, ее героями являются советские юноши и девушки.

Пьесу известного немецкого писателя Э. Ремарка «Последняя остановка» покажет зрителям Театр комедии. Действие развертывается в Берлине, в последние дни второй мировой войны.

Г. Генинград

(Строительный рабочий)

20.09.1957